

□ 派币什么时间运转的

派币什么时候出来的（派币发行时间）

2022-10-24 11:42:01

派币什么时候出来的

币圈最新资讯，每日行情等等，每天更新，还有更多你没看过的内容，今天给大家带来的最新资讯大家一起来看看吧：

- 1.据管理员消息，Pi币将在2022年初上线交易所，大概在2022年初，您会发现Pi币已经在交易所上市。
- 2.pi币于2020年上市。
- 3.Pi币将在2022年初上线交易所，预计到今年年底。
- 4.大概在2022年初，您会发现我们的Pi币已经在交易所上市。
- 5.届时，Pi币可以兑换成其他货币，也可以转换为法币进制。
- 6.不一定。

上面都是非小号小编给大家整理的全部币圈最新资讯了，看完觉得内容不错也可以分享给朋友，主页还有更多币圈最新价格，最新资讯，行情走势等等。

#派币是什么时候发行的#相关文章

比特币怎么玩 玩比特币有多少人挣钱了

2022年08月26日比特币

比特币为什么能挖 家里的小电脑能挖到虚拟币吗

2022年08月27日自己家电脑能挖比特币吗个人电脑可以挖比特币吗自己家电脑可以挖比特币吗

个人挖以太坊能行吗 在家里挖虚拟币成功率大不大

2022年08月27日自己挖以太币行吗挖以太坊币违法吗以太坊靠什么来挖币的

虚拟币挖矿机有哪些 家里的电脑能用来挖矿吗

2022年08月27日可以用虚拟机挖矿吗需要矿机挖的虚拟币普通的电脑可以挖矿的虚拟货币

虚拟币一直跌什么意思 价格一直跌能涨起来吗

2022年08月27日虚拟币为什么有涨有跌虚拟货币跌了会涨吗虚拟币大跌后会大涨吗

□ 币圈17年有哪些天亡级项目

币圈17年有哪些天亡级项目，17年进入币圈、目前6年吧。

现在在一家国企券商躺平，币圈还有矿机，偶尔买点消息币。

币圈的兴起离不开比特币，其实区块链都是后面的，最早的币圈就是比特币、以太坊、ico

区块链是什么大家都差不多知道了，不知道的网络一下也就知道了。

比特币就是区块链世界的激励。比特币涨了很多，所以区块链被大家知道了。

以上，不一定是真的。

因为我发现其实大家知道的可能是比特币，但是出圈的，一定是山寨币。

17年有ico、如今有shib

ico有多疯狂，当时一个天王级项目（后来发现是天亡级项目）募集8000万人民币、只需要5分钟。

就是这么疯狂。

再加上一开始的ico都比较正经（主要是还没想到可以骗人）投资收益也不错，使得币圈迅速出圈。

当然后来骗子也越来越多了。

说到兴起 以太坊功不可没：

以太坊作为区块链世界的应用基石，在每一轮币圈的兴起中都发挥了重要的作用。它的价格也从几块钱、涨到现在的几千美金。

□ 12月2日派币有消息吗

截止到2022年12月8日12月2日派币有消息。

根据币圈网查询派币将在2022年初上线交易所，预计到今年年底，大概在2022年初，您会发现我们的派币已经在交易所上市，届时，派币可以兑换成其他货币，也可以转换为法币进制。

派币据派币中文布道者官网介绍，是由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上挖矿的虚拟货币。相对于挖比特币需要足够多的矿机，而挖派币的方式非常简单，需要派币App就能免费挖矿。

□ 币圈那些事

俄罗斯石油公司提议用油井挖矿加密货币

10月22日消息，俄罗斯石油公司提议在其开采的油田旁边组织挖矿加密货币，可以利用石油开采过程中释放的多余气体提供动力，否则这些气体就会被浪费掉。目前俄罗斯各部门和央行正在审查该项目，并且工业和贸易部要求数字发展部和央行对此想法提供反馈，专家分析，该项目审查合格后可能会吸引大量外国投资者。（Bitcoin.com）

分析师：比特币的下一个测试水平在9万美元附近

10月22日消息，Fundstrat在周三的一份报告中写道：“比特币超过6.5万美元后的初始上行目标是72500美元左右，然后是8.9万美元，人们认为，随着比特币突破之前的高点，这一水平肯定触手可及。”比特币创下历史新高，原因是投资者对美国ETF的预期，还有机构对加密资产的持续投资，以及“鲸鱼”的购买可能。

有很多人预测今年年底比特币将达到10万美元，包括BitMEX首席执行官Alexander Hoptner，他在周五接受彭博电视台采访时提出了这个水平。Fairlead Strategies的创始人Katie Stockton周一（在BTC创新高之前）表示，BTC突破新高提供了一个积极的长期趋势，根据可测量的移动预测，比特币的目标价格应该是8.9

8万美元。（彭博社）

报告：17%的地址购买了以太坊上80%的NFT

10月22日消息，开源区块链分析公司Moonstream发布了一份报告，发现约17%的地址控制了以太坊上超过80%的NFT。该报告于10月21日发布，对2021年4月1日至9月25日期间以太坊区块链上超过700万笔NFT交易进行了分析。报告发现，鲸鱼、非交易平台和交易所占据了所有地址的16.71%，拥有以太坊上80.98%的NFT。其余83.29%的NFT所有者只能在这段时间内抢购“少量代币”。（CoinTelegraph）

安高盟获得2.5万台数字货币矿机订单

10月22日消息，安高盟集团控股有限公司（AGMH.US）宣布收到MinerVa Semiconductor Corp.的采购订单，并与MinerVa Corp.共同生产MinerVa系列矿机。根据订单条款，安高盟将向MinerVa Corp.交付25000台算力为100TH/s MinerVa MV7 ASIC数字货币矿机，同时MinerVa Corp.将向安高盟支付2000万美元的订金，并在收货前支付剩余货款。

FTX CEO：比特币期货ETF是向前迈出的一大步

10月22日消息，刚完成4.2亿美元融资的FTX的首席执行官Sam Bankman-Fried接受CNBC采访时表示：比特币期货ETF是向前迈出的一大步，美国很快会涌现来自加密行业的更多结构化产品，这些产品将受益于受监管的平台和新的法律框架。SBF表示新一轮融资的最大用途是投资和并购，并称未来几年将大幅拓展美国业务。他说FTX非常高兴与监管机构合作，探索如何在美国开展完全符合监管和许可的市场活动。（CNBC）

□ “二舅币”崩了“大舅币”来了，币圈频频“爆雷”，为何有无数人前仆后继

在币圈频频暴雷的情况下，依然有无数人前赴后继进入币圈的原因有三点，一是想从币圈赚快钱，二是抱有侥幸心理，三是对币圈风险没有明确的概念。也就是说，虽然主流媒体已经多次向人们提醒币圈的风险，但在利益的驱使下，这些人依然想铤而走险。

三、对币圈风险没有明确的概念

要知道，币圈有风险性几乎可以说是人尽皆知的事情，但有的人对这类风险没有任何概念，所以根本不在乎旁人的提醒，一意孤行地要进入币圈。换言之，他们以为

币圈和炒股一样，即便亏了也不会全亏完，所以在他们自己遭遇到暴雷之前，他们根本不币圈的风险性到底有多大，也没有对这份风险产生足够的敬畏，而是抱着一种玩一玩态度进入币圈。

综上所述，之所以还会有人前赴后继地进入币圈，一是想从币圈赚快钱，二是抱有侥幸心理，三是对币圈风险没有明确的概念。

□ 手机版虚拟币空投是真的吗

近几年

随着区块链技术和数字货币

受到越来越多的关注

数字货币投资市场逐渐开始繁荣起来

但是繁荣的背后

也存在暴露出许多问题

因为人们对数字货币

过于陌生

相关法规不完善

行骗成本低等原因

使得各类骗局层出不穷

目前，新余市反诈中心已发现本地有不少投资者使用“XX钱包”、“XX Coin”等APP投资虚拟币，存在被诈骗的风险隐患，中心工作人员已使用“96110”专线对相关人员进行预警提醒。为帮助市民提升识诈防骗意识，新余市反诈中心特意收集了一些虚拟币骗局的常见套路：

一、专业割韭菜

简单来说就是操盘手操盘，这种操作手法，通常是几个人提前在某个币低价位埋伏

好单，就去各大群宣传该币将会有利好，来不及解释了，赶紧上车。于是一帮不明真相的小散户冲进去后，果然把币价拉起来了。

然后，这伙人又建持仓小群，就是只有持有这个币多少仓位才能进群。于是，这一群人又到各大群里去宣传利好消息，忽悠各种小白上车。

二、交易所骗局

交易所骗局多见于一些几乎没有听说过的小交易所，常常利用一些小币种，短时间内通过修改后台数据产生较大涨幅吸引投资者。

为了让投资者放心，该类新骗局多在官网放上一些业界大佬的照片，以及为其站台的信息，让投资者觉得平台可信。先是通过虚假涨幅吸引投资者入场，再通过虚假跌幅让用户资金大幅缩水，更有甚者直接圈钱跑路。

三、资金盘推广

这个一般会出现许多的大群里面，发一些资金盘的广告链接，有些链接还是带病毒和木马的。

等你打开后，然后提示你注册或者申请账号后，就盗取你的个人信息之类的，或者是盗取你的钱包私钥之类的东西。

四、场外交易骗局

由于政策监管，正规交易所的法币兑数字货币渠道被切断，但是正规场外交易所又还很少。

那么一些想要买卖手里的数字货币的投资者就只能和群里的群友们相互交易。有些骗子就通过私聊拉近关系后，提出要先打钱过去才把币发给你的要求。此时你若掉以轻心就可能上了对方的套，一旦把钱打过去立马被拉黑，电话更是打不通。

场外交易，一般新人参与的比较多。新进入币圈的小白因为不清楚交易平台，常常采用场外交易的形式，结果肯定就是被骗了。

五、庞氏骗局

庞氏骗局是在数字货币领域中最常见的一种骗局，以短期内高回报的承诺为特征，庞氏骗局的运作方式是把后来投资者的钱作为给早期投资者的回报的模式运行。

此外，庞氏骗局另一个特点就是类似传销，如果需要发展下线，不断寻找合作者，根据下面人头数量和这些人的业绩来决定你有多大的回报。

六、代投骗局

代投，一直是币圈的重要参与者，他们在一级市场或者通过一些关系拿到加密货币私募轮，卖给投资者，中间赚差价。

代投的实际操作就是你要直接把钱打入到对方的钱包里面，如果这个帮你代投的人凭空消失了，那你相当于直接损失掉了这笔钱。

代投骗局常见应用于一些小白，或者对加密货币了解一点，又没有投资渠道的新人，利用的就是新人急于投资又没有合适渠道的心理。

七、群聊骗局

现在各类项目群、大V收费群、免费群层出不穷，这些群聊之中也存在许多的骗局；大致可以分为三类：收费群、割韭菜和加好友骗局。

收费群：一般都是所谓的大神开设的，收费标准看该“大神”的影响力，从几百元到几十万甚至几百万不等；其中有些群确实有不少干货，对散户有所帮助，但也有很多纯粹是为了圈钱而开设的。实际上这个大V自己连K线都不算精通，每天群里分析的那些东西也是从其他自媒体处抄来的。

这种付了钱加了群一点有用的东西都没有还算好的，有些心黑的甚至会再次收割你一波，直接让加群的用户高位给他接盘。

八、空投骗局

空投骗局分为两种，一种是在空投活动时骗你填写钱包私钥，目的是为了盗取你钱包中的币。第二种是虚假空投，说白了就是你参加空投后不给你相应的代币，虚假空投的目的一般是为了聚集用户，再用聚集的用户变现，不要小看这些聚集的用户，在币圈只要有足够多的用户，你有一百种赚钱的方法。

如何识别传销币骗局

币圈骗局丛生，稍不注意就容易掉进骗子的陷阱当中，因此投资人在投资区块链项目，首先要明确数字货币的发行方式、交易方式、价格波动等机制。

我国已叫停虚拟货币交易

为防范风险，早在2017年9月，中国人民银行等七部门出台的《关于防范代币发行融资风险的公告》文件精神，以ICO（首次代币发行）融资为代表的代币发行融资被叫停。虚拟货币交易平台的中国三大比特币交易平台火币网、OKCoin币行和比特币中国相继停止比特币交易。之后，火币网和OKCoin币行更是停止所有关于虚拟货币的交易业务。

□ 呱呱币前景怎么样

有发展前景。呱呱币是虚拟币是有发展前景的。呱呱币通过游戏化的驱动和完美的经济模型系统的设计，驱动平台的发展，打造成为流量最大的区块链游戏“云平台”和游戏资产的交易平台。

□ 币圈惊魂24小时，58万人暴富梦碎

“前一小时我还在谈笑风生，下一秒我直接懵了。”北京时间5月19日晚10点左右，币圈投资者汪帅（化名）对作者表示。

夜幕降临之际，虚拟货币的急速下跌，震惊了整个币圈。其中，比特币较当日高点跌幅达34%左右，一度跌至29000美元；以太坊（ETH）一度腰斩；其他新晋热门币种如狗狗币、柴犬币，跌幅也一度分别达到56%和64%。

“这次大跌，在历史上也排到前十了。”8年前就开始接触比特币、历经多次涨跌的汪帅对作者表示，在5月19日晚的暴跌潮中，他所持有的虚拟币账面价值暴跌近50万元，仅剩100多万元。他并未透露购币的成本价。

和“币圈老炮们”玩的就是心跳相比，新晋韭菜的“惊魂一夜”则更有切肤之痛。

行情数据平台“币Coin”数据显示，截至5月20日上午7点半，过去24小时总爆仓达69.1亿美元（约合444亿人民币），约58万人爆仓。

之所以会爆仓，在于较多使用了炒币平台提供的合约杠杆交易。每当行情快速下跌时，投资者来不及补交保证金，便会面临交易平台强平。数十万人爆仓意味着，近期较多炒币客在交易中使用了较高倍数的杠杆，侧面反映了买入者对后期行情的盲目乐观。

尽管3个小时后，比特币以及其他虚拟货币行情似乎逐渐“收复失地”，比特币重回4万美元附近，但爆仓者们已经灰飞烟灭的财富，却再也回不来了。

519惊魂一夜后，比特币重启下跌，跌至36000美元附近

一、币圈遭遇监管“清醒时刻”

过去一年中，投机热潮的盛行，导致虚拟货币品种和交易量激增。海外市场上，全球第二富的埃隆·马斯克（Elon Musk）允许特斯拉接受比特币买车，和传奇投资人保罗·琼斯（Paul Tudor Jones）提议购入虚拟货币对抗通胀的方法，都吸纳更多人在2020年跑步进入虚拟货币市场。

“美国政府在疫情期间原本用于纾困而发放的现金，部分流入了零佣金的交易平台。”一位美股分析师对作者表示，“新型交易平台更为便利的交易界面让炒股炒币游戏化，以及疫情导致的在家工作风潮也让网络社区言论更具影响力。财富效应让更多人不断卷入，人人仿佛都成了日间交易员，也让投机的风气在美股和币圈蔓延。”

在今年4月中旬之前，比特币的价格曾经从2020年的7000美元迅猛涨至6.5万美元，各类新晋虚拟币的涨幅更是“脱离地球引力”：狗狗币曾经一度上涨110倍，柴犬币曾经一度上涨28万倍。

但5月18日晚间，币圈遭遇“清醒时刻”。中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算三大协会联合发布公告，提示防范虚拟货币交易炒作风险。

中国人民银行在5月18日晚间的公众号上发布三大行业协会关于防范虚拟货币炒作风险的公告

曾有炒币客对作者表示，在虚拟货币的场外交易监管难度较大，只要备注中不要出现BTC（比特币）、ETH（以太坊）等虚拟货币的名称字眼，在金融机构和支付机构看来，可认作为个人用户之间的转账汇款。此轮风险提示后，监管部门是否会有具体行动，仍待观察。

5月19日晚间，币圈人士张敏（化名）对作者表示，三大协会的公告出来后，币圈人士也在观望其进一步的影响，“最近很多币圈的行业活动、论坛都临时取消了”

二、“马斯克也不是神”

除了国内监管释放收紧信号之外，马斯克的“突然反水”，也被认为是此轮虚拟货币暴跌的诱因之一，并导致他个人受到币圈信徒和其他参与者的质疑。

特斯拉并不是第一家买币的上市公司。早在特斯拉买币之前，美国上市公司Microstrategy公司就将资产负债表里的部分现金投资虚拟货币，但以1426亿美元个人资产净值高踞福布斯全球富豪排行榜第二位马斯克的下场带货，更具煽动性。“因为他有足够的资本，来证明他的预言。”追随者陈琪（化名）对作者表示。

尽管此轮比特币上涨的动能被认为是机构投资者的进场，但摩根大通研报中表示，机构投资的作用被夸大，散户进场才是主要推动力。马斯克显然是散户中的“意见领袖”。

社交媒体上，马斯克拥有超过5500万粉丝，尤其在全球的年轻一代投资者中具有号召力。对于散户来说，特斯拉在2月8日公开宣布已经购买15亿美元比特币，被视作“买入信号”。从消息公布到4月中旬，比特币从4万美元附近涨至6.5万美元附近。外界估算，特斯拉建仓比特币的成本价在2.8-3万美元附近。

但马斯克突然“反水”了。上周，他在社交媒体上公开表示，出于挖矿不环保的原因，不再接受比特币支付购车。市场情绪转向负面。

马斯克对币圈空前的影响力和前后矛盾的推文，让其他币圈参与者对马斯克的态度从“搭顺风车”转为“划清界限”。

“我们中间没有神。”为机构打理数字资产的投资公司摩根溪资本（Morgan Creek）创办人之一安东尼·庞普里亚诺（Anthony Pompliano）在社交媒体上公开喊话，“名人，运动员，音乐家，亿万富翁和企业家的的重要性，并不像我们大家想得那么重要。比特社区曾经张开双臂欢迎马斯克。但如果他继续做愚蠢的事情，他也该尽快离开。”

在大跌中，管理500亿美元资金的“木头姐”（Cathie Wood）则在5月19日当天举行的《商业周刊》论坛上“出面救市”，坚持看多比特币涨至50万美元。她同时表示，对于马斯克所担忧的挖矿不环保的问题，有解决方案。她提出，现在全球矿力大约为10-20GW，如果能够利用闲置的200GW的太阳能和风能等新能源，则可以实现比特币挖矿的绿色化转型。她同时暗示，特斯拉或许可以在这个过程中发挥更重要的作用。特斯拉旗下持有太阳城资产，专注于光伏技术。

几乎在同一时间，“反复无常”的马斯克再度在社交媒体上喊话，称特斯拉有“钻石手”。这是一种币圈的网络暗号，暗示会继续持有虚拟货币仓位。虚拟货币随后跌幅收窄。

三、“动物园币圈”里的新奇和残酷

马斯克在币圈的带货能力，不仅限于比特币。

虚拟币买入者邓杰（化名）就对作者表示，自己之所以买了狗狗币，就是因为马斯克不遗余力地为狗狗币带货，而买入柴犬币，也是因为马斯克发了一条疑似和柴犬币相关的推文所致。

狗狗币和柴犬币都是新晋流行的虚拟币。狗狗币发明的初衷是为了嘲讽虚拟币而开的玩笑，柴犬币则是为了成为“狗狗币杀手”。但这些“新买入者”似乎并不在意这些被创造出来的“新币种”的历史、初衷、供需关系或是内部管理机制。

“我只是想买一张前排看戏的票。”一位新买入柴犬币者表示，“微信群里经常能看到买币然后莫名其妙赚了钱的人，我也想试一试。”当被问到是否给自己设立止损线或是计划投入多少本金时，他表示还没有计划。

“519惊魂夜”当天，曾经被马斯克带火的狗狗币和柴犬币的跌幅，都一度超过50%。除了狗狗币和柴犬币之外，市场上更出现了猪币、猩猩币、哈士奇、秋田犬等种类繁多的虚拟币，上演币圈“动物园”行情。

张敏对新韭菜的跑步入场表示担忧：“市场过多渲染狗狗币和柴犬币大涨的行情，刺激了许多新手小白入场，这已经是很赤裸地割韭菜了。”他同时表示，金融圈三大协会的风险提示很及时。

即便自称投机者的汪帅，也坦言“动物园行情”正在摧毁虚拟货币的价值判断，似乎只要买入任何一款虚拟币，再有名人带货，就能坐等币价暴涨实现暴富，甚至有新发行的“动物币”设立荒谬的规则，只能买不能卖。

汪帅向作者介绍，炒币市场7x24小时不间断交易，约有20%的炒币客会做合约交易（加杠杆）。而曾有统计显示，一个新手进入合约市场，到亏完本金的平均时间是45天。

对于后市，汪帅没有像此前那样乐观。#比特币[超话]# #数字货币# #欧易OKEx#

昨日数据显示，比特币24小时内资金流超过93亿元人民币，位于榜上之列。近期市场也是由于不断的资金流入，市场恐慌情绪在逐渐消散，行情有所回暖，短期价格在不断向上试探，已经脱离之前下行困境。行情也是在逐渐回暖，说明投资者对于当前市场较为看好，短期走势不断向上破位，所以我们短线操作顺势做多即可，注意及时把握收益，毕竟落袋为安才是王道。现货的朋友可以尝试把握波段收益。因为现在走势宽幅震荡已经维持了一个多月了。再次强调，做好风控，不管你对未来行情的判断把握有多高，止盈止损一定要带好！比特币昨日继续走势强势，价

格突破33000一线压制后，行情如预期进一步上行至34400位置，近期走势不断向上试探，多头情绪持续升温。目前行情也是延续涨幅，高位触及34500位置承压，后续只要回调没有跌破33000一线，短期上行格局不变。思路上：于凌晨思路基本相同，现货屯币持有；日内短线，支撑位33300，压力位34500，回调33800附近可试轻仓多单，目标34400附近，若突破继续持有带好止损。